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Déclaration de conformite EU

SOCIETE (fabricant, mandataire ou personne responsable de la mise sur le marché de I'équipement)

Société NORMAND OPTEX
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont - France
Tél: +33391830070 Fax: +33 3 91 83 00 99

IDENTIFICATION DE L’EQUIPEMENT

Marque : OPTEX

Désignation commerciale : Antenne extérieure de type requin
Référence commerciale : 008193

Reéférence usine : DVB2692

Je soussigne,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND FEric, Président Directeur Général déclare sous
mon entiere responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences essentielles
applicables aux directives Européennes: RED 2014/53/EU, CEM 2014/30/EU et basse tension 2014/35/EU.
Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :

RED :
- EN 303 354 V1.1.1

CEM : Compatibilité électromagnétique
- 55032 : 2015

- EN 61000-3-2:2014

- EN 61000-3-3:2013

- EN 55035:2017

- EN 62311 : 2008

LVD : Basse tension
- EN 62368-1 : 2014

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.

Date : 23 Mars 2020

Signature :
NORMAND Eric
PDG
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FR - French
OPTEX vous remercie d’avoir fait 'acquisition de cette antenne extérieure de type requin.

Merci de lire attentivement cette notice d'utilisation avant d'utiliser le produit.

Recyclage de votre ancien appareil

Votre appareil est concu et fabrigué avec des matériaux et des composants de haute qualité guii
peuvent étre recyclés et réutilisés.

Si un produit ou son emballage présente ce symbole avec une poubelle sur roues barrée d'une
croix, ceci signifie gu'il tombe sous le coup de la Directive CE 2002/96/CE.

Ef Veuillez vous informer aupres de votre commune sur le systeme de tri sélectif mis en place pour
les appareils électriques et électroniques.

Veuillez respecter les prescriptions en vigueur et ne jetez pas vos appareils hors d'usage a la pou-
belle. La mise au rebut de votre ancien appareil dans le respect de ces prescriptions contribue a
prévenir les conséquences négatives potentielles pour 'environnement et la santé.

Les piles ne doivent pas étre jetées a la poubelle avec vos déchets ménagers. Remettez-les a un
point de collecte de piles usagées.

@ Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur le carton d’emballage et sur le mode d’'em-
% & ploi signale que ces composants peuvent étre recycles.

Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers normaux.

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur les éléments d’emballage en matiére plas-
tigue signale que ces composants sont recyclables,

Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers normaux.

Ce symbole figurant sur 'emballage en carton signifie que 'entreprise qui a mis ce produit sur le
marché participe financierement a la collecte sélective des emballages.

En cas de probleme ou de demande d'information technigue :
Vous pouvez nous contacter de 2 méthodes :

* Par télephone : Du lundi au Vendredi de 08H00 a 12H00 et de 13H30 a 17H00

CLNLTETTP 0 825 05 62 60)

0,15 € TTC / MN

* Par mail : sav@optex-normand.com ou support@optex-normand.com

www.optex.fr
Avant tout appel, vérifiez d’avoir respecté les instructions fournies et munissez-vous de la référence commerciale
du produit, numéro de série ou gencod. Gardez 'emballage d'origine en bon état au cas ou vous devriez rendre
l'appareil. En cas de dysfonctionnement, notre SAV vous indiquera la procédure a suivre :

a) Le matériel neuf est garanti (pieces et main d’'oeuvre) par OPTEX, dans les conditions et selon les modalités
ci-apres, contre tous les défauts de fabrication pendant une durée de 24 mois a compter de la date d’achat du
matériel, la preuve d'achat faisant foi (pour les accessoires neufs (cordons, télécommande etc) : 3 mois a compter
de la date d’achat). Nous vous recommandons donc de garder tres précieusement votre facture d’achat ou ticket
de caisse comme preuve de date d'achat.

b) Les matériels ayant fait I'objet d'une réparation pendant la période de garantie visée ci-dessus sont garantis
(pieces et Main d'oeuvre) par OPTEX jusgu’a la demiere de ces deux dates :

expiration de la durée de garantie visée ci-dessus ou trois (3) mois a compter de 'intervention OPTEX. Cette
garantie s'applique pour autant que le matériel ait été utilisé dans des conditions normales et conformément a sa
destination,



c) Pendant cette période de garantie de 24 moais, le magnétoscope numérique défectueux sera répareé gratuite-
ment. Le client devra néanmoins se rapprocher de son lieu d'achat afin de nous retourner le matériel défectueux
dans un emballage adequat avec 'ensemble des accessoires d'origine (les matériels endommagés durant le
transport ne sont pas pris en charge au titre de la garantie) dans notre centre SAV.

Au titre de cette garantie, votre matériel sera réparé ou échange et renvoye a la charge dOPTEX a 'adresse de
votre revendeur.

Aucun matériel de prét ne sera fourni pendant le délai de réparation.

d) Avant d'expédier votre matériel dans notre SAV, n‘oubliez pas de :

e|ndiquez a votre revendeur toutes vos coordonnées (nom, adresse, et numeéro de téléphone...),

e Assurez-vous que tous les accessoires sont inclus avec le matériel dans son emballage d'origine,

e Joignez également une copie de la preuve d'achat de votre matériel.

Le matériel bénéficie, en tout état de cause, de la garantie légale contre les conséquences des défauts ou vices
cachés conformément aux articles 1641 et suivants du Code Civil,

Recommandations

1. Lapparell sera seulement employé avec la tension et la fréquence indiguée sur 'étiquette signalétigue.

2. Le transformateur ne doit étre utilisé gu’en intérieur, il ne doit pas étre expose a des egouttements d'eau ou
des éclaboussures.

3. Lappareil ne doit étre exposé a une flamme nue telle que la flamme d’une bougie allumée.

4, Lentretien périodique de I'appareil est nécessaire.

5. Ne jamais utiliser 'appareil si celui-ci est endommage, en particulier au niveau du cordon ou du boitier.

6. Ne jamais ouvrir l'appareil.

7. Lorsque I'appareil n'est pas utilisé, le débrancher.

8. Garder une distance minimale (5cm) autour de 'appareil pour une aération suffisante.

9. Cet appareil ne doit pas étre utilisé sous un climat tropical.

Contenu de la boite

Au déballage de votre antenne, vérifiez que les éléments décrits ci-dessous sont bien presents.

L’antenne

Un transformateur d’alimentation 230V~50Hz / 5V/1A 5W.
Un sachet de visserie pour la fixation de I’antenne

La fixation de I’antenne

5 metres de cable coaxial «F» / IEC 9,52mm male

Un injecteur de courant pour I’alimentation

oakob




Spécifications

Fonctionnement de I’antenne
Cette antenne vous permet la réception du signal
numerique terrestre haute définition.

Vofre antenne

Schéma de connexion de I’'antenne
1. Connectez la 1ere partie du cable coaxiale sur:
le connecteur de I'antenne. : provenance du deco-

Tension de 5volts en

2. Connectez ensuite la 2éme partie du céble deur TNT
directement dans la fiche de votre téléviseur
ou décodeur TNT HD.

3. Vous pouvez utiliser cette antenne avec votre
décodeur TNT HD sans le transformateur
d’alimentation a condition que votre décodeur

possede la fonction alimentation antenne en Cordon coaxial
5V/1A BW. (Le schéma sera alors celui ci-des-2 (Non fourni) \
Sous)
Remarque : N’oubliez pas votre cordon
péritel ou HDMI pour connecter votre déco-
deur TNT haute définition a votre téléviseur.
Si votre téléviseur ou décodeur numérique
terrestre HD ne possede pas la fonction

alimentation en 5V/1A 5W, utilisez alors le transformateur d’alimentation. (Le schéma sera donc celui ci-des-
sous)

Votre céble

coaxial \ Votre décodeur

TNT HD

Votre téléviseur

@ Votre antenne

v ; Votre cable
otre transtor- coaxial
mateur d’ali-
mentation

Votre boftier

E /permeﬂonf I"ali-
mentation

Cable coaxial
(Non fournit)

Votre décodeur

s ) TNT HD
—

Cable coaxia
(Non fournit)
Votre téléviseur \w




Installation

2 modes de fixations possibles

1) Fixée sur le mur (Position verticale ou horizontale)
1. Assemblez 'antenne comme sur les photos ci-dessous :

090 000000000000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000,
\

\

0000000000000 0000000,
®o000000000000000000°®

2. Fixez la piece de fixation arriere de I'antenne repérée 4 avec la vis prévue pour cela sur l'antenne.

3. Reéglez I'angle d'inclinaison de I'antenne comme vous le désirez. Déserrez pour cela légerement la vis de fagon
a pouvoir faire tourner I'antenne dans la position désirée.

4. Ultilisez la fixation de I'antenne pour pointer les trous de fixations.

5. Percez ensuite 4 trous dans votre mur et utilisez les 4 chevilles plastiques prévues.

0. Insérez-les dans les trous puis placez votre antenne et insérez les vis fournies dans les trous de la fixation
arriere et serrez le tout.

2) Fixée sur un mat ou sur 1 balcon (Position verticale ou horizontale)

0900000000000 000000000,
®o00000000000000000000"®

1. Répétez les étapes 1 et 2 du point précedent
2. Placez ensuite la bride fournie dans le trou supérieur de la fixation de I'antenne.
3. Positionnez 'ensemble sur un mat de fixation puis serrez I'ensemble avec la méachoire et écrous foumnis.

2 positions possibles

A la verticale

Vous pouvez avec cette antenne régler 'angle de la position de celle-ci.

Pour cela, il suffit de dévisser légerement la vis de fixation de I'antenne et de faire
pivoter 'antenne sur la position désirée et enfin, re-serrez le tout,

\oir photos ci-contre :

A ’horizontale

Il est possible que dans certaines régions de France, la réception en horizontale
améliore la qualité de réception de signal. Vous pouvez donc changer l'orienta-
tion de votre antenne pour la placer en horizontale.

Pour cela, il suffit de dévisser légerement la vis de fixation de I'antenne et de faire
pivoter 'antenne sur la position horizontale et enfin, re-serrez le tout.

\Voir photos ci-contre




Utilisation de I" antenne

1. Connexion de I’antenne sans le transformateur d’alimentation

1. Connectez I'extrémité du cable coaxial avec le connecteur de type IEC 9,52mm sur I'entrée tuner de votre
décodeur TNT ou téléviseur équipée d'un tuner TNT. Dans ce cas, vous n'avez pas besoin d'utiliser le transfor-
mateur d'alimentation.

2. II'suffira simplement d'activer la fonction «Alimentation antenne» dans le menu de votre décodeur TNT ou de
votre téléviseur.

alimentation se fera dans ce cas directement au travers du cable coaxial.

2. Connexion de ’antenne avec le transformateur d’alimentation
1. Connectez 'extrémité du cable coaxial avec le connecteur de type IEC 9,52mm sur I'entrée de l'injecteur de

courant repérée Vers antenne.

2. Connectez ensuite le transformateur d’alimentation sur 'entrée repérée DC5V 1A 5W.

3. Connectez enfin la sortie nommée Vers TV de I'adaptateur soit directement vers I'entrée tuner de votre télévi-
seur ou de votre decodeur TNT haute définition ou alors avec un cable coaxial (Non fournit)

4. Branchez sur le secteur le transformateur d’alimentation.

Caractéristigues technigues

Bande de fréquence 174-240 MHz (VHF) ; 470-694 (UHF)
Type d’antenne Extérieure amplifiee
Gain UHF / VHF 36 dB

Polarisation Horizontale ou verticale
Impédance 75 Ohms

Tension d’entrée AC 100-240V ~50/60Hz
Tension fonctionnement DC 5V / 1A 5.0W
Connecteur «F» femelle

Poids 1,1 Kgs

Dimensions 355 x 165 x 1830 mm
Conditionnement par 6

CZ - Czech

OPTEX Vam dékuje za zakoupeni této extern antény.

Dékujeme rovnéz za precteni tohoto navodu pred pouzitim produktu.

@ Symbol ,Recyklace materidll" zobrazeny na krabici a na navodu k obsluze znamena, Ze tyto kom-

ponenty mohou byt recyklovany.
% & Nevyhazuite je proto do popelnice urcené pro bézny domaci odpad.

Symbol ,Recyklace materidll" zobrazeny na obalu znamena, Ze tyto komponenty Ize recyklovat.
@ Nevyhazuite je proto do popelnice urcené pro bézny domaci odpad.

Recyklace starého zafizen:

Vase zarizen( je sestaveno a vyrobeno z vysoce kvalitnich materialéi a komponent, které Ize recyklo-
vat nebo znovu vyuzt.

Jestlize je na vyrobku nebo jeho obalu zobrazena tato preskrinuta pojizdna popelnice, znamena to,
ze tento vyrobek podliéha Smérnici CE 2002/96/CE.

O zpUsobu tridéni odpadU, zviasteé elektronickych a elektrickych zarizeni, se informuite v misté
sveho bydliste.

Dodrzujte platné predpisy a nevyhazujte stara zarizeni do popelnice. Tridéni odpadl prispiva k
ochrané zivotniho prostredi a lidskeho zdravi.

Baterie se nesmi vwhazovat do popelnice urcené pro domovni odpad. Odvezte je do sbemeho
dvora.

Tento symbol zobrazeny na papirové krabici znamena, ze spolecnost, ktera tento vyrobek uvedla
na trh, se finan¢né podili na tridéném sbéru obald.




V prfpadé problému nebo zadosti o technické informace nas mizete kontaktovat 2 zplsoby:

*telefonicky: od pondéli do patku od 9 do 12 hodin a od 13 do 16 hodin
na cisle: +420 251 556 893

*e-mailem: info@optexcz.eu

WWW.optexcz.eu

UPOZORNENI

Pro zafizeni pouzivejte pouze napéti a frekvenci uvedené oznacovacim Stitku.

Transformator musi byt pouzit pouze v interiéru, neméel by byt vystaven kapajici nebo strkajici vode.
Pristroj nesmi byt vystaven otevienému ohni jako napf. plamenu svicky:.

Je nutna pravidelna Udrzba zarizen.

Nikdy nepouzivejte poskozeng zarizeni, zviasté tyka-li se poskozeni kabelu nebo skiinky.

Nikdy neotevirejte zarizen.

Nepouzivate-li zarizenl, odpojte ho.

Dodrzujte minimalni vzdalenost (5 cm) kolem pristroje pro dostatecne vétran.

Toto zafizeni by nemélo byt pouzivano v tropickém klimatu.

© XN~ =

OBSAH BALENI

Baleni obsahuie:

'f,\@
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Anténa

Napajeci transformator 230V~50Hz / DC5V 1A 5W.
Sacek se Srouby pro pripevneni antény

Podpora antény

5 metrovy koaxialni kabel «F» / IEC 9,52mm male
Konektor 9,52 mm female v rozdvojce ,,F*

oakob




SPECIFIKACE

Funkce antény

, , VIR L Vose anténa
Tato anténa vam umozni pffiem signalu pozemniho
digitalniho vysilani.

Napéti 5V prichazejici z

Schéma zapojeni antény dekodéru DVB-T
1. Pripojeni prvni ¢ast koaxialniho kabelu do antén-
niho konektoru

o .. » Vas koaxidl
2. Potom pripojte druhou ¢ast kabelu prfimo do kabel \ Vas dekodér

zastrcky na vasem televizoru nebo na vase

/ DVB-T
DVB-T set-top boxu.
3. Tuto anténu mizete pouzivat s vasim prijimacem

pozemniho digitalniho vysilani bez adaptéru, Koaxidlni kabel

jestlize vas prijima¢ ma funkci napéjenf antény  (neni Souéésﬁ\

DC5V 1A 5W. (Viz uvedené schéema)

Vs televizor

Poznamka: Nezapomeinte na kabel HDMI
nebo SCART, abyste mohli pripojit dekodér
DVB-T k vaSemu televizoru.

4, Jestlize vas prijimac pozemniho digitainho vysilani nebo vase televize nema funkci napajeni DC5V 1A 5W,

pouzifte adaptér. (Viz nize uvedené schéma))
@ Vase anténa

K Ini kabel
Napdjeci adap- oaxidlni kabe
tér

Krabi¢ka pro
napdjeni

Koaxidlni kob
(neni souc“:ésh)

Vas dekodér

o DVB-T
@‘/

Kooxmlnl ka
nem soucosh
V3 televizor \w




INSTALACE

2 mozné zpusoby upevnéni

®

Upevnéni na zdi (Poloha vertikaln

o
e}

0000000000 0000000000000000000000000,
\

000000000000 00000000, -

®o000000000000000000®

—

Sestavte anténu jako na nize uvedenych fotkach:

Pripevnete zadni upevnovaci ¢ast antény oznacenou ¢. 4 pomoci dodaného Sroubu.

Nastavte Uhel antény do pozadovaného sklonu. Povolte lehce Sroub a poté natoc¢te anténu do pozadované
polohy.

4. Pouzifte montazni destku antény pro oznaceni montaznich otvord.

Poté wvrtejte 4 otvory ve zdi a pak pouzijte 4 srouby a hmozdinky ur¢ené pro upevneni na zdi.

6. Zasunte je do otvoru pro zadni podporu a vSe utahnéete.

w N

o1

2) Upevnéni na sloupu nebo balkonu (horizontalni nebo vertikalni poloha)
1. Sestavte anténu jako na nize uvedenych fotkach:

0900000000000 000000000,
®o00000000000000000000®

2. Poté umistéte prirubu pro upevnéni antény do hornich otvord. ecccccccccssssscccccccne,
3. Umistéte sestavu na montazni ty¢ a vse peclive dotahnéte.

2 mozné polohy

Vertikalni

U této antény muzete nastavit vertikalni polohu.

K tomu staci povalit fixaCni Srouby antény a otocit anténu do zadané polohy a
nakonec vSe utahnout.

Viz foto:

Horizontalni

Je mozné, ze v nekterych regionech prijem v horizontalni poloze zlepsuje
kvalitu prijimaného signalu. Proto mizete zménit smér vasi antény a umistit ji
horizontalne.

K tomu staci povalit fixacni Srouby antény a otocit anténu do zadané

polohy a nakonec vse utahnout.

\/iZfOtO: ©®o000000000000000000000°®




PRIPOJENI ANTENY

1. Pripojeni antény bez napajeciho transformatoru

1. Pripojte jeden konec koaxialniho kabelu s konektorem typu IEC 9,562 mm na tuneru vstupu vaseho televizoru
nebo DVB-T dekodér vybaven digitalnim tunerem. V tomto pripade, nemusite pouzivat napajeci transformator
nebo adaptér pripojeni antény.

2. Postacl jednoduse aktivovat «Napéajeni antény» v menu vaseho DVB-T prijimace nebo televizoru.

Napéjeni v tomto pripadé pljde primo pres koaxialni kabel.

2. Pripojeni antény s napajecim transformatorem

1. Pripojte jeden konec koaxialniho kabelu s konektorem typu IEC 9,562 mm do adaptéru vstupu oznaceného
ANT.

2. Poté pripojte napdjeci transformator na vstup adaptéeru oznacenem DC5SV 1A 5W.

3. Nakonec pripojte vystup s nazvem TV adaptér primo K tuneru vstupu televizoru nebo DVB-T prijimace s kusem
koaxialinho kabelu (neni soucasti dodavky)

4. Pripojte transformator k elektricke s,

TECHNICKA CHARAKTERISTIKA

Kmitoc¢tové pasmo 174-240 (VHF) ; 470-694 MHz (UHF)
Typ antény \Venkovni se zesilovacem
Zesileni UHF / VHF 36 dB

Polarizace Horizontalni nebo vertikalni
Impedance 75 Ohm0

Napajeni AC 100-240V ~50/60Hz
Provozni napéti DCHV 1A BW

Pripojeni «F» female

Hmotnost 1,1 Kg

Rozmeéry 355 x 165 x 130 mm

SP - Spanish

OPTEX e agradece por haber adquirido esta antena exterior tipo requin,
Tome el tiempo de leer este manual de usuario antes de utilizar este producto.

Reciclaje de su antiguo aparato

Su producto esta disefado y fabricado con componentes y materiales de alta calidad que pueden ser reci-
clados v reutilizados.

Si un producto o su embalaje tiene este simbolo con un contenedor de basura tachado, significa que éste
se acoge a la Directiva CE 2002/96/CE.

Por favor, consulte con su municipio sobre el sistema de recogida selectiva disponible de los equipos eléc-
tricos y electrénicos.

Tenga en cuenta la normativa aplicable y no tire sus antiguos aparatos a la basura. La eliminacion del anti-
guo aparato en el cumplimiento de estos requisitos contribuye a evitar posibles consecuencias negativas
para el medio ambiente vy la salud.

Las baterias no deben tirarse a la basura doméstica sino depositarse en un punto de recogida de pilas
usadas.

@ El simbolo «Reciclaje de materiales» que figura sobre el cartdn de embalaje y sobre las instrucciones de uso
senala que estos componentes pueden ser reciclados.
No los tire a la basura como residuos domésticos normales.

El simbolo «Reciclaje de materiales» que figura sobre los elementos de embalaje de plastico sefiala que
estos componentes son reciclables.

0%

No los tire a la basura como residuos domeésticos normales.
Este simbolo que figura sobre el embalaje de cartdn significa que la empresa que puso este producto en el
mercado participa econdmicamente en la colecta selectiva de los embalajes.




En caso de problema o de peticion de informacion técnica :
Usted puede ponerse en contacto con nosotros segdn 2 meétodos :

* Por teléfono : De lunes a Viernes de 08.30 - 13.00 y de 14.30 - 18.30
+34 934109329

* Por email : ventas@optex-normand.com

www.optexespana.com

RECOMENDACIONES

El aparato se empleara solamente con la tension vy la frecuencia indicada sobre la etigueta descriptiva.

El transformador debe utilizarse solamente en el interior, No debe estar expuesto a goteos o salpicaduras.
El aparato no debe estar expuesto a una llama abierta, como la llama de una vela encendida.

El mantenimiento periodico del aparato es necesario.

Nunca utilizar el aparato si esta dafado, en particular en el cordon o la caja.

Nunca abrir el aparato.

9. Cuando el aparato no se utiliza, desenchufarlo.

10. Guardar una distancia minima (5¢cm) alrededor del aparato para una aeracion suficiente.

11. Este aparato no debe ser utilizado en un clima tropical.
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CONTENIDO DE LA CAJA

La caja incluye los siguientes elementos.
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La antena

Un transformador de alimentaciéon 230V~50Hz / DC5V 1A 5W
Una bolsa de tornilleria para la fijacion de las bridas

La fijacion de la antena

5 metros de cable coaxial conector «F» / 9,52mm macho
Una caja adaptador para la alimentacion

oakob




ESPECIFICACIONES

Funcionamiento de la antena
Esta antena permite la recepcion de la senal digital

terrestre. /SU antena

Esquema de conexion de la antena
1. Conecte la 12 parte del cable coaxial en el Tension de 5 voltios
conector de la antena. procedente del terminal

2. Conecte la 22 parte del cable directamente en la T
ficha de su televisor o descodificador TDT.
3. Puede utlizar esta antena con su decodificador Y °°,'b|e ,
TDT HD sin el transformador de alimentacion a coaxil \ /Su terr,:gal o

condicion que su codificador tenga la funcion
alimentacion en DC5V 1A 5W (el esquema
sera el siguiente) Su cable coaxial Ii-l
Observacion: No olvide su cordon euroco-  (no incluido) \
nector o HDMI para conectar su terminal TDT
a su televisor.
4. Sisu televisor o receptor digital terrestre no
posee la funcion alimentacion en DC5V 1A
5W, utilice entonces el transformador de

alimentacion. (El esguema sera pues el si-
guiente)

Su televisor

Su antena

/

Su cable coaxial
Su transformador
de alimentacién

Su caja que per-
mite la alimenta-
cién

Su cable coaxial 3
(no incluido) \
Su terminal TDT

g HD
—

Su cable coaxi
(no incluido)

Su televisor \w




INSTALACION

2 modos de fijaciones posibles
1) Fijada en la pared (Posicion vertical u horizontal)
1. Ensamble la antena como en las fotos siguientes :

090 000000000000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000,
\

\

0900000000000 0000000,
®o000000000000000000"°®

Fije las piezas de fijacion traseras marcadas 4 con el tomnillo previsto para eso.

Fije a continuacion la antena en este soporte con el torillo previsto a tal efecto. Ajuste el angulo de inclinacion

de la antena como lo desea.

Utilice la fijacion de la antena para marcar los huecos de la fijacion

5. Taladre a continuacion 4 agujeros en su pared y utilice los 4 tornillos y tacos plasticos previstos para la fijacion
mural,

6. Inserte los en los agujeros de la fijacion trasera y apriete,

w N

»

2) Fijada en un mastil o en 1 balcén (Posicion vertical u horizontal)
1. Repitalas etapas 1y 2 del punto precedente:

090 0000000000000 000000,
®o00000000000000000000°®

2. Cologue a continuacion la brida proporcionada en el agujero superior de la fijacion de la antena.

3. Pase el conjunto en un mastil de fijacion luego apriete el conjunto con las mandibulas y tuercas proporcionadas.
2 posiciones posibles

A la vertical

Puede con esta antena ajustar el angulo de la posicion de ésta.

Para eso, basta con desatomillar ligeramente el tomillo de fijacion de la antena y
girar la antena sobre la posicion deseada y por fin, volver a apretar.

Ver fotografias contiguas :

Al horizontal

Es posible gue en algunas regiones, la recepcion en horizontal mejore la calidad
de recepcion de serial. Puede pues cambiar la orientacion de su antena para
colocarla en horizontal. Para eso, basta con desatomillar ligeramente el tomnillo des
fijacion de la antena y girar la antena sobre la posicion horizontal y por fin, volver
a apretar.

Ver fotografias contiguas :




UTILIZACION DE LA ANTENA

1. Conexion de la antena sin el transformador de alimentacion

1. Conecte la extremidad del cable coaxial con el conector de tipo IEC 9,52mm en la entrada tuner de su termi-
nal TDT o televisor equipado de un tuner TDT. En ese caso, no tiene necesidad de Utilizar el transformador de
alimentacion ni el adaptador conexion antena.

2. Bastara simplemente con activar la funcion “Alimentacion antena” en el menu de su terminal TDT o de su televi-
SO,

La alimentacion se hara directamente en ese caso a traves del cable coaxial.

2. Conexion de la antena con el transformador de alimentacion

1. Conecte la extremidad del cable coaxial con el conector de tipo IEC 9,52mm en la entrada del adaptador mar-
cada ANT.

Conecte a continuacion el transformador de alimentacion en la entrada del adaptador marcada DC5V 1A 5W.
Conecte por fin la salida nombrada TO TV del adaptador o directamente hacia la entrada tuner de su televisor
o su terminal TDT o entonces con un pedazo de cable coaxial (no incluido)

4. Enchufe a una toma de corriente el transformador de alimentacion.

2.
3.

CARACTERISTICAS TECNICAS

Banda de frecuencia 174-240 (VHF) / 470-694 (UHF)
Tipo de antena Exterior amplificada
Ganancia UHF / VHF 36 dB

Polarizacion Horizontal o vertical
Impedancia 75 Ohms

Tension de entrada AC 100-240V ~50/60Hz
Tension de funcionamiento DC5V 1A BW
Conector «F» hembra

Peso 1,1 Kgs

Dimensiones 355 x 165 x 130 mm
Envase por 6

PT - Portuguese
OPTEX Ihe agradece por ter adquirido esta antena exterior tipo requin.
Tome o tempo de ler este manual de usuario antes de utilizar este produto.

@ O simbolo de «Reciclagem de materiais», que aparece na embalagem e no manual indica que

; estes componentes podem ser reciclados.

Reciclagem de seu aparelho antigo

O dispositivo foi projetado e fabricado com materiais € componentes de alta qualidade que
podem ser reciclados e reutilizados.

Se um produto ou na embalagem tem este simbolo com um contentor de lixo sobre rodas ris-
cado, isso significa que ele se enquadra no &mbito da Directiva CE 2002/96/CE.

Por favor, verifigue com o seu municipio sobre o sistema de triagem em vigor para dispositivos
eléctricos e electronicos.

Observe os regulamentos aplicaveis e ndo deitar fora os seus aparelhos antigos no lixo. A elimi-
nagao de equipamentos antigos em conformidade com estes requisitos ira ajudar a evitar conse-
guéncias negativas potenciais para o ambiente ea salde.

As pilhas n&o devem ser deitadas fora com o lixo doméstico. Dé-lhes um ponto de coleta para
pilhas usadas.

N&o deite fora como lixo doméstico convencional.

P=

O simbolo de «Reciclagem de materiais» encontrado sobre os elementos de embalagens de plas-
tico indica gue esses componentes s&o reciclaveis.

Nao deite fora como lixo domestico convencional. .
Este simbolo na embalagem significa que a empresa que colocou o produto no mercado contri-
buira financeiramente para a recolha selectiva de embalagens.




Em caso de problema ou de solicitagdo de informacao técnica :
Vocé pode por-se em contato conosco segundo 2 métodos :

* Por telefone : De segunda-feira a sexta-feira de 08.30 - 13.00 e de 14.30 - 18.30

+34 934109329

* Por email : ventas@optex-normand.com

www.optexespana.com

RECOI\/IEN DACOES

O aparelho se empregara somente com a tenséo e a frequéncia indicada sobre a etiqueta descritiva.
O transformador deve Utilizar-se somente no interior, ndo deve estar exposto a goteos ou salpicaduras.
O aparelho nao deve estar exposto a uma chama aberta, como a chama de uma vela acendida.

A manutencéao periddica do aparelho € necessario.

Nunca utilizar o aparelho se esta danado, em particular no cordao ou a caixa.

Nunca abrir o aparelho.

Quando o aparelho n&o se Utiliza, tirar da tomada.

Guardar uma distancia minima (5cm) ao redor do aparelho para uma aeracao suficiente.

Este aparelho ndo deve ser utilizado num clima tropical.
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CONTEUDO DA CAIXA

A caixa inclui 0s seguintes elementos.
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A antena

Um transformador de alimentacao 230V~50Hz / DC5V 1A 5W
Uma bolsa de parafusos e porcas para a fixacao das bridas
A fixacao da antena

5 metros de cabo coaxial plug «F» / 9,52mm macho

Uma caixa adaptador para a alimentacao

oakob




ESPECIFICACOES

Funcionamento da antena

Esta antena permite a recepcao do sinal digital terrestre,

Esquema de conexao da antena

1. Conectar-se a 12 parte do Cabo Coaxial no conector

da antena.

2. Conectar-se a 2° parte do cabo diretamente na guia Seu cabo
de sua TV ou descodificador TDT

3. Vocé pode usar esta antena com o descodificador
TDT HD sem o transformador de poténcia, desde
gue seu codificador nota fungéo de alimentagéo
DC5V 1A 5W (0 esguema € o seguinte)

Observacao: Nao esqueca seu cabo SCART ou
HDMI para conectar seu terminal TDT ao televi-

Ssor.

il —

sev logo Coox\

Seu televisor

4, Se o televisor ou receptor digital ndo possui a funcao

alimentacéao em DC5V 1A 5W, utilize entéo o transformador de alimentacao. (O esquema sera pois o se-

A

guinte)

Seu transformador

de alimentagéo

Seu cabo
coaxial (Nao
incluido)

Seu cabo
coaxial (Néo
incluido)

N
d

\

/ coaxial
/

/

—

- =

Seu televisor \w

Sua antena

/

Seu cabo

Sua caixa que per-
mite a alimentagéo

Seu terminal TDT
HD

/Suo antena

Tensado de 5 volts
procedente do terminal

DT
coaxial \ /Seu terminal TDT



INSTALACAO

2 modos de fixacoes possiveis
1) Fixada na parede (Posicao vertical ou horizontal)
1. Encaixe a antena como nas fotos seguintes :

090 000000000000 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000
\

0900000000000 0000000,
®o000000000000000000"°®

2. Fixe as pecas de fixagao traseiras marcadas 4 com o parafuso previsto para isso.

3. Fixe a seguir a antena neste suporte com o parafuso previsto a tal efeito. Ajuste o angulo de inclinagéo da
antena como o deseja

4. Usando antena fixa, marcar os furos de fixagdo

5. Fure a seguir 4 buracos em sua parede e utilize os 4 parafusos e tampas em plastico previstos para a fixagéo
mural,
6. Insira 0s nos buracos da fixacao traseira e aperte.

2) Fixada num mastro ou em 1 balcao (Posicao vertical ou horizontal)
1. Repita as etapas 1 e 2 do ponto anterior:

090 0000000000000 000000,
®o00000000000000000000°®

2. Cologue a seguir a brida proporcionada buraco da fixacdo da antena.
3. Passe o conjunto num mastro de fixagéo depois aperte o conjunto com as mandibulas e porcas proporcionadas.

2 posicoes possiveis

A vertical

Pode com esta antena ajustar o angulo da posicéo desta. Para isso, basta com
desaparafusar ligeiramente o parafuso de fixacao da antena e girar a antena
sobre a posicao desejada e por fim, voltar a apertar.

Ver fotografias contiguas :

Ao horizontal

E possivel que em algumas regiées, a recepcao em horizontal melhore a quali-
dade de recepcéao de sinal. Pode pois mudar a orientagéo de sua antena para
coloca-la em horizontal. Para isso, basta com desaparafusar ligeiramente o
parafuso de fixacao da antena e girar a antena sobre a posicao horizontal e por
fim, voltar a apertar.
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Ver fotografias contiguas :

UTILIZACAO DA ANTENA

1. Conexao da antena sem o transformador de alimentacao

1. Conecte a extremidade do cabo coaxial com o conector de tipo IEC 9,52mm na entrada tuner de seu terminal
TDT ou televisor equipado de um tuner TDT. Nesse caso, ndo tem necessidade de Utilizar o transformador de
alimentacao nem o adaptador conexao antena.

2. Bastara simplesmente com ativar a fungao “Alimentagéo antena” no menu de seu terminal TDT ou de seu tele-
ViSO,

A alimentacéo se fara diretamente nesse caso através do cabo coaxial,

2. Conexao da antena com o transformador de alimentacao
1. Conecte a extremidade do cabo coaxial com o conector de tipo IEC 9,52mm na entrada do adaptador mar-
cada ANT.
2. Conecte a seguir o transformador de alimentagao na entrada do adaptador marcada DC5V 1A 5W.
3. Conecte por fim a saida nomeada TO TV do adaptador ou diretamente para a entrada tuner de seu televisor
ou seu terminal TDT ou entao com um pedaco de cabo coaxial (no incluido).

4. Plugue a uma tomada de corrente o transformador de alimentagao.

CARACTERISTICAS TECNICAS

Banda de frequéncia 174-240 (VHF) / 470-694 (UHF)
Tipo de antena Amplificado ao ar livre
Ganho UHF / VHF 36 dB
Polarizacao Horizontal / vertical

2 Impedancia 75 Ohms

é Tensao de entrada AC 100-240V ~50/60Hz

§ Tensao de funcionamento DC5V 1A 5W

° Conector « F> fémea

§ Peso 1,1 Kgs

é Dimensodes 355 x 165 x 130 mm

§ Embalagem por 6
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OPTEX NORMAND S.L OPTEX, s.r.o.
Calle Nicaragua 132-134 Radlicka 103 Société NORMAND OPTEX
Despacho 1, puerta 1 150 00 Praha 5 117 Bld Eugéne Thomas
08029 Barcelona - Espana web: www.optexcz.eu 62110 Hénin-Beaumont
+34 934 10 93 29 mail: info@optexcz.eu www.optex.fr
www.optexespana.com
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